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 Procès-verbal réunion de l’ANCV du 15 mai 2023 

Présents : Fabrice FOSSEPRÉ, Thierry BIRON, Bernard DEWILDE, Jérôme CORNET, Vincent DELBART, 
Corine LECOMTE, Michel HOURLAY 

Excusé: Guibert KOCKEN 

Invité: Vincent LIBERTIAUX 

La réunion a commencé à 19 heures.  

1. Cellule compétitions (état des inscriptions, règlement complémentaire, 
formule coupe 2024) 
Les inscriptions au championnat rentrent bien il ne manque qu'un ou deux clubs. 
En garçons séries à 10 en P1 et P2, le reste en P3.  En filles: La P2 jouera à 11, plus de 
montant possible.  La P1 et P3 seront à 12.  Le solde en P4 Dames avec 2 séries. 
La P2D de Doische a, comme le règlement le permettait, refusé la montée puisqu’il y a 
déjà une équipe de Doische en P1. 
La coupe se jouera sous forme de tournois pour les 2 premiers tours en filles et lors du 
premier tour en garçons.  Les équipes de promotion seront incorporées plus tard. 
Le règlement complémentaire doit encore être modifié pour coller à la situation mais il 
paraîtra à temps. 
 

2. Sélections prochaines, Kalmthout 
• Les sélections se terminent après 4 ans.  
• Pour les prochaines sélections, on va redynamiser l'équipe en travaillant avec des 

nouveaux coachs. 
• On va lancer de nouvelles détections aux dates suivantes (en fonction de la 

disponibilité de la salle de Profondeville): 20 août et 17 septembre (F) et le 27 août 
(G) de 10 h à 13 h. Il faut voir si la salle de RNV est disponible le 10 septembre (G) 
de 10 h à 13 h. On pourrait programmer des séances supplémentaires en octobre, 
voire novembre. On créerait des groupes de 20 enfants. L'idéal est de commencer 
le travail dès le mois de décembre au plus tard (si c'est avant c'est mieux).  

• Un préparateur physique s'est proposé pour intégrer le pôle afin de dispenser 
quelques séances avec les jeunes.  

• Le programme de l'année prochaine serait une séance aux vacances scolaires, une 
journée complète de 10 h à 12 h et de 13 h à 15 h, ainsi qu'un dimanche par mois. 
Bernard se renseigne pour les disponibilités de salle. 

• À partir du 1e juillet, les listings seront disponibles. Corine fera donc un tri sur les 
dates de naissance afin de convoquer les jeunes pour les séances du mois d'août. 
Les année concernées seraient 2010-2011 pour les filles et 2009-2010 pour les 
garçons. 

• Il serait peut-être intéressant d'organiser un tournoi à la place des interprovinces 
pour les jeunes. On inviterait les clubs d'autres provinces, voire des équipes 
néerlandophones (Vincent Libertiaux).  

• Il faudrait déjà fixer les dates des journées de stage et autres dans un calendrier qui 
serait publié sur notre site et à disposition des clubs et parents (Vincent Libertiaux). 
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• Pour Kalmthout, Herman Vleeminckx coachera les filles jeudi. Ce serait Bernard le 
second jour.  

 
3. Mini day (débriefing, remboursement caution) 

Grand merci à Michel pour l'organisation du mini day à Gembloux. Il y a eu moins 
d'équipes que la saison dernière (12). Le choix de la date pendant les vacances scolaires 
n'était peut-être pas un bon choix. Tout s'est bien passé, tout a été nickel. On pourrait 
envisager de proposer des équipes mixtes pour les prochaines années.  
Toutes les équipes étaient présentes, sauf St Ghislain. Corine remboursera la caution 
aux clubs. 
 
La prochaine date du mini day est fixée au week-end du 20 et 21 avril 2024. On pourrait 
prendre nos renseignements à l'avance afin d'avoir déjà une salle pour l'année 
prochaine. Il faut 6 terrains minimum (pourquoi pas voir avec Jemeppe) (Mitch). 
 
Les jeunes ont arbitré, pourquoi ne pas faire une petite initiation à l'arbitrage lors de la 
prochaine manifestation. Idée à voir. Utilisation de marquoirs ludiques à prévoir 
également. 
 

4. Préparation AG 
Il faut recontacter Anhée afin d'avoir l'adresse de l'AG (Corine).  
 
Il ne faut pas que cela soit trop long. On en profitera pour faire passer 2 ou 3 messages 
comme le mini day, le fair play, l'utilisation des tablettes en réserve et en jeunes 
(imposé).  
Présentation des comptes. Si on pense à un candidat, pourquoi ne pas le contacter et 
soumettre sa candidature le jour J.  
 
Thierry préparera le rapport d'activités et nous le soumettra pour approbation. 
 

5. ROI Modifications 
- 43.11550 Appliquer à toutes les divisions, à la place d'uniquement en P1. Mettre 

"avant ou lors de la 4e journée au plus tard" ou le 15/10; pour le 31/12 (voir avec 
Fabrice). 

- 3 matchs par week-end pour les jeunes de moins de 18 ans 
- Forfait tardif ou non prévenu à la place de non prévenu 
- Ballons jeunes: U9 210 gr, U11 ballon n° 5 léger 210 gr – ballon 5 (avec accord, poule 

A, coupe). 
 
Bernard mettra au propre pour vendredi afin de voir si tout est ok pour tout le monde. 
Un accord sera donné par retour de mail ou visio s'il faut discuter d'un point ou l'autre. 
 
Ces modifications seront à envoyer pour le 25/05, ajouter celle du club de Vsport 
(Corine). 
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6. Beach volley 
Trois réponses sont parvenues à Michel: Tellinam (2 juillet), Guibertin (vendredi 30 juin) 
et Walhain pour le 29 juillet. Aucune autre réponse n'a été reçue. On va recontacter 
Anhée afin de savoir s'ils sont intéressés par l'organisation d'une manche en juillet 
(Mitch). 
 
Il faudra ensuite envoyer un mail aux joueurs concernés, avec copie aux secrétaires de 
club. Bernard le fera sous la forme d'une newsletter. On prend 15 à 20 joueurs 
maximum. Les catégories sont les suivantes: U14 (2010 ou avant), U16 (2008 ou avant), 
U18 (2006 ou avant). La finale aura lieu le 5 et 6 août.  
Il faudra préparer une affiche (Corine) avec les dates et âges, lien pour l'inscription via 
un formulaire (Corine). Ce formulaire contiendra: 2 noms, dates de naissance, 
téléphone, N° licence, mail). Mettre les 3 dates et ils cocheront les tournois auxquels ils 
participeront.  
Date butoir pour les inscriptions: le 15 juin par mail à jeunes@volleynamur.be. 
 
On réfléchira pour l'arbitrage une fois les inscriptions clôturées (Jérôme).  
 

7. Golden league Charleroi le 10 juin 
Il n'y a pas beaucoup de publicités, ni même sur les réseaux. Le prix des places est  
de 15 €, la FVWB pourrait les proposer à 10 €. On demanderait aux clubs s'ils sont 
intéressés d'y participer, ils paient et on les commande. On pourrait offrir la place (valeur 
de 5 €) aux jeunes U11 et U13 de la province avec un prix de 10 € pour les parents et 
accompagnants (à payer). 
 
Le match Belgique vs Macédoine du Nord aura lieu au Spiroudôme à 18 heures.   
 
Il faudra donc envoyer un mail à tous les affiliés. Bernard l'enverra sous forme d'une 
newsletter. 
 

8. Divers 
• Publication des amendes sur le site internet  c'était avant dans le NVE. Mais ok 

pour enlever l'info qui est à la vue de tous (Bernard). 
• Proposition d'une organisation d'une réunion avec les arbitres féminines afin de 

discuter de leur ressenti par rapport à la saison écoulée et en vue de préparer la 
suivante (Jérôme). 

• Thierry (notre président) remercie tout le monde pour la saison passée; on a innové 
en jeunes. On peut être fiers du travail accompli cette saison. 

• Le PV du CA du 17 avril a été approuvé à l’unanimité. 
Fin de réunion à 22 h 15 
Prochaine réunion ANCV : lundi 19 juin 2023 à 19 h à Beez 
Corine LECOMTE Thierry BIRON 
Administrateur Président de l’ANCV 
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